
 

Die Leistungen gelten vom 1. Januar 2026 bis zum 31. Dezember 2026. Dieses Infoblatt hat einen informativen Wert. Für eine detaillierte Beschreibung der 
Rechte und Pflichten der Mitglieder und der Krankenkasse ist allein die Satzung rechtsverbindlich.  
 
* Vorbehaltlich der Genehmigung durch die Aufsichtsbehörde der Krankenkassen.  
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Haben Sie eine Beschwerde? Informieren Sie uns unter www.cm.be/klachten oder kontaktieren Sie einen CM-Mitarbeiter. Mit Ihrer Rückmeldung verbessern wir unseren 
Service.  
Wir garantieren Ihnen eine erste Antwort innerhalb von sieben Tagen und eine vollständige Behandlung Ihrer Beschwerde innerhalb von 30 Tagen. 
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Schwangerschaft: Haben Sie einen Kinderwunsch oder sind Sie schwanger? Folsäure ist wichtig für die 

Entwicklung Ihres Babys. Deshalb erhalten einen Gutschein von 30 Euro für den Kauf von Folsäure.  

  

Zur Geburt: Als frischgebackene Eltern entscheiden Sie sich für eine der folgenden Leistungen**:  

• eine Prämie von 520 Euro;  

• einen Dreambaby-Gutschein im Wert von 360 Euro + eine Prämie von 260 Euro;  

• einen Buggy und einen Autositz von Maxi-Cosi im Wert von 850 Euro.  

  

** Diese Leistungen gelten, wenn beide Elternteile CM-Mitglieder sind. Ist nur ein Elternteil Mitglied? Sie 

erhalten dann die Hälfte der gewählten Leistung. Sind Sie alleinerziehend? Dann erhalten Sie die oben 

angegebenen Leistungen.  

  

3 Monate: Wenn Ihr Kind 3 Monate alt wird, können Sie sich eines der folgenden Geschenke aussuchen:  

• einen Gutschein von 125 Euro für Windeln;  

• einen mitwachsenden Hochstuhl im Wert von 239 Euro.  

  

11 Monate: Gute Lauflernschuhe unterstützen die Füße Ihres Kindes bei den ersten Schritten. Deshalb 

erhalten Sie einen Gutschein von 60 Euro für den Kauf der Lauflernschuhe bei Torfs.  

  

1 Jahr: Ein Jahr vergeht wie im Flug. Für den ersten Geburtstag Ihres Kindes können Sie wählen 

zwischen:  

• einem Gutschein von 75 Euro für Windeln;  

• einem Fahrradsitz im Wert von 80 Euro.  

  

2 Jahre: Ihr Kleinkind ist vollauf in Bewegung und entdeckt die Welt. Sie können wählen zwischen:  

• einem Gutschein von 25 Euro für Windeln;  

• einem Geschenkgutschein für einen Präventionsartikel im Wert von 40 Euro aus einer der 

folgenden Kategorien: Töpfchentraining, Fahrradsicherheit, Gehörschutz oder Sonnenschutz.  

  

3 Jahre: Am dritten Geburtstag Ihres Kindes erhalten Sie einen Gutschein von 25 Euro für eine 

elektrische Zahnbürste von CM.  

 

Weitere Informationen und Bedingungen finden Sie unter www.cm.be/groeibudget.   

 

  

Ein Kind zu bekommen, ist eines der schönsten Dinge im Leben. Darin sind 

sich alle Eltern einig. Aber genau wie Ihr Baby müssen auch Sie als Eltern 

wachsen. Schließlich sind Sie nicht sofort Mama oder Papa. Und während Sie 

in diese neue Rolle hineinwachsen, können Sie auf das neue CM-

Wachstumsbudget* zählen.  

Sie erhalten mehr als 7.000 Euro an Leistungen, bis Ihr Kind 3 Jahre alt ist  

CM-Wachstumsbudget 

http://www.cm.be/groeibudget
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Unter www.cm.be/jongegezinnen finden Sie Informationen und Ratschläge zu einer Vielzahl von 

Themen. Der erste Ultraschall, der erste Zahn oder das erste Mal in die Schule gehen? CM wächst mit 

Ihnen. Außerdem bieten wir Ihnen attraktive Angebote. Verpassen Sie keine Neuigkeiten und abonnieren 

Sie den Newsletter für junge Familien.  

 

 
 

CM möchte es Ihnen leicht machen. Melden Sie Ihre Schwangerschaft über die My CM-App und erhalten 

Sie Benachrichtigungen, sobald Sie wichtige Leistungen beantragen müssen.  

• Ist ein Baby unterwegs oder haben Sie vor kurzem entbunden? In diesem Fall ist zusätzliche Hilfe 

zu Hause willkommen. CM unterstützt Sie mit einer Erstattung von bis zu 300 Euro für die 

Betreuung nach der Geburt.  

• Sie erhalten 25 % Rabatt beim Kauf einer Babywaage, eines Abpumpgeräts oder eines Aerosols 

in einem Goed Thuiszorgwinkel*.  

• CM erstattet bis zu 75 % der Selbstbeteiligung für einen Arztbesuch für Kinder bis zu sechs 

Jahren.  

• Ihr Kind ist krank und Sie müssen arbeiten? CM reagiert schnell: Für 5 Euro pro Stunde kommt 

ein Babysitter zu Ihnen nach Hause.  

• Termin beim Osteopathen oder Chiropraktiker? CM erstattet bis zu 10 Euro pro Behandlung, 

maximal 50 Euro pro Jahr.  

• Brauchen Sie psychologische Hilfe? Sie bekommen bis zu 20 Sitzungen pro Jahr für 

psychologische Hilfe erstattet. Kinder bekommen bis zu 700 Euro pro Jahr erstattet, Erwachsene 

bis zu 400 Euro. 

• CM erstattet bis zu 15 Euro pro Kalenderjahr für Impfungen, u. a. gegen Pneumokokken, 

Meningokokken, HPV und Rotaviren.  

• Möchten Sie mit Sport beginnen oder sind Sie bereits Mitglied in einem Verein? CM erstattet bis 

zu 15 Euro pro Jahr für Ihren Mitgliedsbeitrag oder Ihr „Bewegen Op Verwijzing“-Programm.  

• Im Ferienlager oder Betreuung auf dem Spielplatz? CM erstattet bis zu 100 Euro pro Jahr für 

Ihr Kind.  

Und es gibt noch mehr  

CM wächst mit Ihnen  

Melden Sie Ihre Schwangerschaft bei CM  


